

IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO ELETTORALE 
VISTO l'art. 6 comma 1 della Legge n. 95 dell'08/03/1989, che incarica la Commissione Elettorale Comunale in occasione delle consultazioni elettorali di provvedere “alla nomina degli scrutatori, per ogni sezione elettorale del Comune, scegliendoli tra i nominativi compresi nell’albo degli scrutatori in numero pari a quello occorrente”;

VISTA la circolare prefettizia n. 28 del 5/04/2024, al fine di prevenire le criticità funzionali per la costituzione dei seggi elettorali, invita a raccogliere la preventiva disponibilità dei propri elettori, sebbene non iscritti nell’ Albo degli scrutatori, ad essere inseriti in un apposito elenco aggiuntivo ed a subentrare nell’ esercizio delle funzioni”;
VISTA la L.R. 74/2004 sul procedimento elettorale delle elezioni regionali, in particolare art. 14 bis dei criteri di scelta degli scrutatori nei Comuni dove si svolgono le consultazioni elettorale regionali;

CONSIDERATO che la Commissione Elettorale comunale invita gli scrutatori iscritti all’ Albo e non iscritti a dichiarare la propria disponibilità per questa consultazione elettorale ELEZIONI REGIONALI Sabato 11 (costituzione seggi) DOMENICA 12 E LUNEDI’ 13 OTTOBRE 2025;
CONSIDERATO che già nelle precedenti consultazioni, la commissione elettorale comunale ha scelto gli scrutatori iscritti all’albo del Comune, tenendo conto delle disponibilità pervenute, e  delle eventuali condizioni di disoccupazione, di persone prese in carico dai Servizi Sociali e/o appartenenti alla categoria studenti;
DATO ATTO che la  disponibilità richiesta sarà per le giornate di:

Sabato 11 Ottobre (per costituzione seggi) 
Domenica 12 Ottobre (ore 7,00-23,00) 

Lunedi 13 Ottobre –  (ore 7,00-15,00) e fino a conclusione dello scrutinio; 
RITENUTO procedere in conformità con quanto sopra indicato;

INVITA 
I cittadini iscritti e non iscritti all’albo degli scrutatori del Comune di Borgo S. Lorenzo, a dichiarare la propria DISPONIBILITA’ a svolgere la funzione di scrutatore per Elezioni del Consiglio Regionale e del Presidente della Giunta della Regione Toscana, nei giorni di Sabato 11, Domenica 12 e Lunedì 13 OTTOBRE 2025.

Eventuale ballottaggio nei giorni di Sabato 25, Domenica 26 e Lunedì 27 OTTOBRE 2025.
La dichiarazione dovrà pervenire entro il giorno LUNEDI’ 15 SETTEMBRE 2025.
Si precisa che la presentazione della dichiarazione sopra descritta non costituisce iscrizione all’albo. 
Per informazioni: URP tel. 05584966235-260
Dal Lunedì al Sabato ore 8.30-12.30

Giovedì pomeriggio ore 14.00-18.00

Borgo S. Lorenzo, 26/08/2025







   Il Responsabile Ufficio elettorale 
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